Euklidinen topologia
Loppukoe 2.4.2012

1. Maarita joukon
1
A={1-=-|n=12,...
{ n | n ] H }

supremum ja infimum. Perustele vastauksesi.

2. (a) Maérittele joukon A C R" sisapiste.

(b) Oletetaan, etté (z;) on R™n jono, joka suppenee kohti R™:n pistetts z ja (y) on
R™:n jono, joka suppenee kohti R™n pistettd y. Osoita, ettd jono () +yx) suppenee
kohti pistettd = + y.

3. Osoita maaritelméd kayttaden, ettd kuvaus [ : R3S — R?

[z, y,2) = (z,22)
on jatkuva.

4. Oletetaan, ettd ; > 0 ja

Tk
Te+1 = 1+

kain £ =1,2,....
T,

(a) Osoita, ettd jono (xy) on alhaalta rajoitettu.
(b) Osoita, ettd jono (zr) on vaheneva.
(c) Osoita, etta jono (z4) suppenee ja laske sen raja-arvo.

5. Tarkastellaan joukkoa .
E={-|n=12,...}.
{ " | n 12,...}

{a) Onko 0 joukon E kasautumispiste?
(b) Onko reaaliluku x # 0 joukon F kasautumispiste?



